ALFOMBRA

APLASTADA : ESPERE A QUE SALGA EL VAPOR DE LA PLANCHA, SOSTENGALA SOBRE LA ZONA APLASTADA Y LUEGO CEPILLE CON FUERZA. NO TOQUE LA ALFOMBRA CON LA PLANCHA.

- PARA EVITAR QUE UNA SALPICADURA EN LA ALFOMBRA SE TRANSFORME EN MANCHA, CONSISTE EN SECARLA LO MAS POSIBLE. COMIENCE POR EL BORDE DE LA MANCHA Y SEQUE HACIA EL CENTRO. NO FROTE PORQUE ESO SOLO SERVIRIA PARA AGRANDAR LA MANCHA Y NO UTILICE EL QUITAMANCHAS HASTA QUE NO HAYA TERMINADO DE SECAR.
MANCHAS COMUNES :  CUBRA INMEDIATAMENTE LA MANCHA CON BASTANTE SAL O BICARBONATO, DEJE ABSORBER Y LUEGO ASPIRE.

MANCHAS FRESCAS: EL AGUA MINERAL ES UN EXCELENTE QUITAMANCHAS, VIERTA UN POCO SOBRE LA MANCHA, DEJE ACTUAR Y LUEGO SEQUE CON UNA ESPONJA. 

MANCHAS VIEJAS : MEZCLE 2 CUCHARADAS DE DETERGENTE, 3 CUCHARADAS DE VINAGRE CON UN LITRO DE AGUA TIBIA. FROTE LA MANCHA Y LUEGO SEQUE.

MANCHAS DE CERA: PONGA PAPEL DE  ESTRAZA SOBRE LA MANCHA Y  PASE LA PLANCHA CALIENTE.
CHICLE PEGADO: APLIQUE UN CUBITO DE HIELO ENVUELTO EN PLASTICO. ESPERE UNOS MINUTOS PARA QUE SE ENDUREZCA Y VERA QUE SE DESPRENDE FACILMENTE.   

MANCHAS DE LODO : ESPOLVOREE SOBRE LA MANCHA HUMEDA BASTANTE SAL O   FECULA DE MAIZ. ESPERE 15 MINUTOS Y PASE LA ASPIRADORA.

MANCHAS DE ORINA DE MASCOTAS: PONGA INMEDIATAMENTE UNA TOALLA PARA QUE ABSORBA Y LAVE CON VINAGRE BLANCO DILUIDO EN AGUA.
REAVIVAR SU COLOR : QUITE EL POLVO CON CEPILLO O ASPIRADORA Y FROTE CON UNA ESPONJA EMPAPADA DE LA MEZCLA DE 2 CUCHARADA DE AMONIACO CON UN LITRO DE AGUA. UNA VEZ SECA, LUCIRA TODO EL ESPLENDOR DE SUS COLORES.

REJUVENECIMIENTO: ESPOLVOREE UNA BUENA CANTIDAD DE SAL O BICARBONATO, DEJE REPOSAR TODA LA NOCHE Y DESPUES ASPIRE.

- ESPOLVOREE 2 TAZAS DE HARINA O POLVO PARA HORNEAR CON 1 TAZA DE BORAX, DEJE REPOSAR Y ASPIRE.

QUEMADURA: SAQUE EN POCO DE PELUSA, YA SEA AFEITÁNDOLA O TIRANDO CON UNAS PINZAS. DELE FORMA A LA QUEMADURA. PONGA UN BUEN PEGAMENTO SOBRE LA QUEMADURA. CUBRA CON UNA SERVILLETA DE PAPEL Y ENCIMA UN LIBRO PESADO.

QUITAMANCHAS INSTANTANEO: UTILICE ESPUMA PARA AFEITAR.
PEGAMENTO EN ALFOBRA : SE QUITA MOJANDO LA MANCHA CON UN PAÑO EMPAPADO DE VINAGRE.

MANCHAS DE TINTA: UTILICE LACA PARA CABELLO, DEJE SECAR, CEPILLE Y LUEGO LAVE CON AGUA Y VINAGRE.

MANCHAS DE VINO : CUBRA LA MANCHA CON CREMA PARA AFEITAR Y LUEGO QUITE CON UNA ESPONJA HUMEDA DE AGUA FRIA.

- QUITE LA MANCHA CON VINO BLANCO
